

Foreo ima ekskluzivnu anti age liniju za pomlađivanje kože

FAQ™ Swiss, brend pod okriljem švedskog skin-tech giganta, FOREO-a, nastavlja postavljati nove standarde u anti-age njezi s ekskluzivnom premium linijom visoke učinkovitosti, koja koristi snagu LED i NIR svjetla za revolucionarne rezultate pomlađivanja.

LED terapija svjetlom (Light-Emitting Diode) koristi specifične valne duljine svjetlosti za ciljano rješavanje različitih problema s kožom. Svaka boja prodire na određenu dubinu dermisa, aktivirajući regenerativne procese i pružajući prilagođene benefite za zdravlje i izgled kože. Iako su crveno i plavo svjetlo najpoznatiji, donosimo pregled djelovanja svake vrste svjetla:

Crveno LED svjetlo – bori se protiv znakova starenja

Plavo LED svjetlo – smanjuje nepravilnosti na koži

Žuto LED svjetlo – umiruje kožu i smanjuje crvenilo

Zeleno LED svjetlo – posvjetljuje i ujednačava ten

Cijan LED svjetlo – umiruje i opušta kožu pod stresom

Ljubičasto LED svjetlo – smanjuje tamne mrlje i regulira hiperpigmentaciju

Narančasto LED svjetlo – revitalizira i poboljšava teksturu kože

Bijelo LED svjetlo – kombinira sve prethodne benefite

Crveno LED svjetlo je najpoznatije jer prodire dublje u kožu, izazivajući promjene na staničnoj razini. Ova terapija potiče proizvodnju kolagena i elastina, što rezultira čvršćom i gladom kožom. S druge strane, plavo LED svjetlo pokreće kemijsku reakciju u koži, učinkovito uništavajući bakterije koje uzrokuju nepravilnosti poput akni. Smanjuje upalu i sprječava buduće izboje. **Plavo LED svjetlo** djeluje u spektru između 415 i 470 nanometara, dok crveno LED svjetlo djeluje na 700 nanometara, što omogućuje dublje prodiranje u kožu.

Prednosti LED svjetla su izvanredne za kožu, no što je s NIR svjetlom?

NIR (near-infrared) svjetlo koristi se u fizikalnoj medicini, sportskoj medicini te za liječenje kroničnih ozljeda ili mišićno-koštanih problema. Jedna od glavnih razlika u odnosu na LED terapiju je ta što NIR svjetlo koristi valne duljine od 700 do 1.100

nanometara (izvan vidljivog spektra). FAQ™ Swiss donosi **premium skin-tech gadžete** koji koriste inovativnu kombinaciju **LED i NIR svjetla**, pružajući izvanredne rezultate uz jednostavnost korištenja iz udobnosti doma. Ovi uređaji ciljano tretiraju kožu, poboljšavajući njezinu teksturu i smanjujući znakove starenja. FAQ™ Swiss stavlja na raspolaganje vrhunske tehnologije koje donose profesionalne rezultate bez potrebe za odlaskom u salone.

FAQ™ 202 - Anti-Aging Silicone LED mask

[FAQ™ 202](#) LED maska za lice dolazi s osam različitih valnih duljina LED svjetla, uključujući NIR, koja je dokazano učinkovita u obnavljanju znakova starenja kože, poticanju proizvodnje kolagena, smanjenju bora i sunčevih pjega te posvjetljavanju tena. Izuzetno lagana, napravljena od jedinstvenog i fleksibilnog silikonskog materijala, LED maska za lice FAQ™ 202 prilagođava se licu poput druge, prozirne kože.

FAQ™ 211 - Anti-Aging Neck & Décolleté LED mask

[FAQ™ 211](#) maska za vrat i dekolte savršeno je rješenje za probleme poput umornog tena, opuštene kože, bora i staračkih pjega na vratu i dekolteu. S ciljem udobnosti i učinkovitosti, **FAQ™ 211** dolazi s ergonomskim dizajnom koji se savršeno prilagođava vašem tijelu, osiguravajući čvrsto prijanjanje dok omogućava potpunu slobodu pokreta. Sa 761 optimiziranom svjetlosnom točkom raspoređenom po cijeloj površini, FAQ™ 211 jamči ravnomjernu pokrivenost LED svjetlom, maksimizirajući učinkovitost svakog tretmana. Izuzetno lagana i bežična, FAQ™ 211 dizajnirana je kao LED maska za **dualno nošenje**. Možete je nositi i obrnuto kako biste ciljali bore ili akne na stražnjem dijelu vrata i gornjem dijelu leđa.

FAQ™ 221 - Anti-Aging LED Hand Mask

[FAQ™ 221](#) Anti-Aging LED maska za ruke dizajnirana je za pomlađivanje i obnavljanje **mladenačkog izgleda ruku** koje su često izložene suncu i štetnim vanjskim utjecajima. Sa 623 optimizirane točke LED svjetla, ova maska je lagana, bežična i udobna, omogućujući potpunu slobodu pokreta. Cilja na različite probleme kože ruku, uključujući bore, fine linije, staračke pjege i kožu koja je izgubila čvrstoću. Klinički je dokazano da smanjuje bore za 32% u samo 2 tjedna, uz značajno poboljšanje čvrstoće i elastičnosti kože.

FAQ™ Swiss možete pronaći na službenoj stranici foreo.com, te kod odabranih partnera: [Douglas.hr](https://douglas.hr), [Martimex.hr](https://martimex.hr), [Beautypharmacy.hr](https://beautypharmacy.hr), [Roxbeauty.hr](https://roxbeauty.hr).